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                                                 Ata da Sessão Ordinária  da Câmara Municipal 

                                                 de Arraial do Cabo, realizada no  dia dezesseis  

                                                 de setembro de dois mil e vinte e cinco. 

                                                   

Aos dezesseis dias do mês de agosto do corrente ano, realizou-se às 10h32, 

na Câmara Municipal de Arraial do Cabo, situada à Avenida Almirante Paulo 

Moreira, s/nº a Sessão Ordinária, ocorrida sob a Presidência do Vereador 

Diego Bastos que, constatando o quórum legal, iniciou a referida sessão. Na 

Sequência, o 1º Secretário, Sr. Tayron Alvarenga procedeu a leitura da ata 

anterior, a qual foi aprovada sem ressalvas. Prosseguindo, o 1º Secretário 

procedeu a leitura da pauta conforme segue: Indicação nº 225/25 – Tayron 

Alvarenga – Doação  dos equipamentos apreendidos pela Secretaria Municipal 

de Posturas para entidades municipais;  Indicação nº 226/25 – Angelo de 

Macedo – Criação de um calendário mensal para retirada de entulhos, poda 

de árvores e recolhimento de lixo em toda extensão do município de Arraial do 

Cabo; Indicação nº 227/25 – Alexandre Barreto – Nivelamento das tampas 

dos bueiros com o nível da rua; Indicação nº 228/25 – Construção de uma 

usina de reciclagem para resíduos da construção civil; Indicação nº 229/25 – 

Rafaela Rocha – Implantação de uma área de lazer nas escolas e praças do 

município, destinada a crianças com Transtorno do Espectro Autista. A 

chamada regimental foi realizada pelo 2º Secretário, Sr. Arthur Miranda, que 

verificou a presença dos demais Vereadores. Expediente: Indicações nºs 225, 

226, 227, 228 e 229/25 – Aprovadas. Ordem do dia: Projeto de Lei nº 095/25 

– Marcelo Magno – Ratifica o Protocolo de Intenções  Firmados pelo município 

de Arraial do Cabo para constituição do Consórcio Público Intermunicipal de 

Desenvolvimento da Região dos Lagos – CONDERLAGOS, nos termos e 

condições que menciona – Aprovado. Explicação Pessoal: O edil Ângelo de 

Macedo registrou manifestação acerca da substituição de determinados postes 

que ofereciam risco a população, fruto de indicação de sua autoria, 

parabenizando a concessionária pela execução do serviço. Ao mesmo tempo, 

repudiou a má qualidade dos demais serviços prestados pela referida empresa. 
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Relatou, ainda, ter sofrido prejuízos em razão das constantes quedas de 

energia, enfatizando a necessidade de que sejam adotadas, com a máxima 

urgência, medidas para a regulação e melhoria da prestação do serviço. No 

que se refere ao projeto de regulamentação da atividade turística em 

quadriciclos, informou que a matéria sofrerá ajustes e, em razão da urgência 

de sua aprovação antes da alta temporada, deverá ser apreciada já na próxima 

sessão. Ressaltou, por fim, a importância de assegurar transparência na 

distribuição das permissões. Em aparte, o edil Adilson parabenizou o   

funcionário da Enel, Sr. Everaldo, pelo pronto atendimento às reivindicações 

relativas à substituição dos postes, ressaltando que a ação terá continuidade. 

Na oportunidade, demonstrou preocupação com o uso recorrente de linha 

chilena na prática de soltura de pipas na Praia dos Anjos, perigo iminente que 

demanda maior rigor na fiscalização. O Segundo orador, vereador Rogério,  

reiterou que o Plano Plurianual – PPA 2026-2029 já se encontra em tramitação 

nesta Casa. Informou, contudo, que até o momento não recebeu nenhuma 

proposta por meio do canal eletrônico disponibilizado 

ver.rogeriosimas@arraialdocabo.rj.leg.br. Convidou, assim, a população a 

encaminhar sugestões para a elaboração da proposta. O terceiro orador, Sr. 

Alexandre Barreto, prestou esclarecimentos aos servidores da educação, 

informando que a empresa responsável pelo fornecimento de alimentos foi 

substituída. Ressaltou, ainda, que será realizada nova licitação a fim de que 

outra empresa assuma a prestação do serviço, de modo a garantir o pleno 

atendimento a todos os servidores. O quarto orador, vereador Bruno, relatou  

entrevista concedida a uma rádio local, na qual foram tratados diversos 

assuntos de interesse do município, com destaque para a CPI da Enel e os 

recorrentes acidentes registrados na rodovia RJ-140. Conclamou a população 

a participar ativamente por meio do endereço eletrônico 

demandasenel@gmail.com, destinado ao recebimento de reclamações 

relativas à concessionária. Observou que outros municípios também vêm 

enfrentando problemas decorrentes do descaso da referida empresa e 

reafirmou que esta Casa Legislativa permanece firme no propósito de defender 

os interesses da população. O vereador Alexandre corroborou as 

mailto:demandasenel@gmail.com
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manifestações referentes à Enel, expressando sua insatisfação diante dos 

prejuízos causados à população pela má prestação dos serviços da 

concessionária. A Presidência convidou a todos, bem como a cidade 

circunvizinha, a participarem da mobilização voltada à adoção de providências 

que visem minimizar os riscos de acidentes na RJ-140. Enfatizou, ainda, que 

todas as empresas que pratiquem abusos na prestação de serviços no 

município serão alvo de Comissão Parlamentar de Inquérito. Nada mais 

havendo a tratar, a Presidência encerrou a referida sessão, marcando a 

próxima Sessão Ordinária para o dia dezoito de agosto em horário regimental. 

E para constar, eu Néri Porto, Oficial de Atas, lavrei o referido documento que 

será assinado pela Mesa Diretora para que produzam seus efeitos legais. 

Arraial do Cabo, 16 de setembro de 2025.  

 

                                    

________________________ 

Diego  Bastos Augusto 

Presidente  
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Tayron Alvarenga 

1º Secretário 
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Arthur Miranda 

2º Secretário  

 

 

 

 

 

 


